

学习比赛两不误 主题党日过新招

三院部学工支部联合举行学习强国知识竞赛

为更好促进学习型支部建设，带动广大上进青年向党组织靠拢，引导广大师生党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，检验“学习强国”学习成效，经过前期策划和准备，11月24日下午14点，机电工程学院学工党支部、网络空间安全学院学工党支部、软件学院学工党支部在北三301教室联合开展举行“学习强国”知识竞赛主题党日活动。三个学院学工党支部书记罗维根、刘广武、袁军带队参加，各支部派出三人代表队参加知识竞赛比赛，各学院还派出多名预备党员或入党积极分子前来观看参与。



活动在齐唱国歌声中开始，机电工程学院学工党支部书记罗维根作简要讲话，勉励大家一起利用好学习强国学习平台，自觉加

强学习，不断提高理论水平，把主题党日活动开展得更加贴近工作和实际。



比赛环节设计了必答题、抢答题、观众参与题。活动进展井然有序，随着竞赛各环节的推进，三支学工党支部队伍自信答题，互相配合，勇跃抢答，获得一波又一波掌声，充分发挥了先锋模范作用，同时各参与观众也是认真投入，加油鼓劲，比赛在你争我抢的高潮中推进。观众参与环节表现更是亮眼，各个学生发散思维，深入思考，出色准确快速的回答主持人抛出的一个个问题，赢来观众热烈的掌声。答题结束后还进行了“学习强国”有关视频学习。



经过激烈的比拼，比分不相上下，最终机电工程学院学工支部获得团体一等奖，网络空间安全学院获得二等奖，软件学院获得三等奖。软件学院学工支部书记刘广武进行了简要的小结，肯定了活动的创新和积极意义，强调要不断加强学习，积累更多活动经验，今后更多拓展活动成果。



活动最后进行现场颁奖，罗维根，刘广武，戴慧婷老师先后为获奖团队和个人颁发荣誉证书和奖品。通过活动的开展，进一步提升和加强了支部不忘初心，牢记使命的宗旨，也进一步加强了政治理论学习，让大家牢记党员身份，在工作和学习中争当榜样，发挥典型作用，为学校的发展多做贡献，为社会的进步多奉献力量。至此本次由机电工程学院学工党支部、网络空间安全学院学工党支部、软件学院学工党支部联合开展的“学习强国”知识竞赛主题党日活动圆满结束，活动充分展现了新时代青年人的学习热情，充分发挥了日常积累的知识储备，检验了学习成效。

(新媒体运营中心写稿)